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Η συνάντηση Ουκρανών και Ρώσων 
απεσταλμένων – θα αποφασίσουν αν θα 
ξημερώσουμε με ειρήνη
/ Επικαιρότητα

Η συνάντηση της Ρωσικής και Ουκρανικής πλευράς θα πραγματοποιηθεί 
τελικά στο «σπίτι του κυνηγού» στο σημείο δηλαδή όπου υπογράφηκε η 
σύνθηκη περί διάλυσης της Σοβιετικής Ένωσης το 1991.
Το υπουργείο εξωτερικών μάλιστα της Λευκορωσίας δημοσίευσε φωτογραφίες από 
το νέο τόπο διαπραγματεύσεων των δυο πλευρών. Το Belt telegram αποκάλυψε και 
αυτό στη συνέχεια το μέρος της συνάντησης .
Το “σπίτι του κηνυγού” βρίσκεται στο Belovezhskaya Pushcha σε ένα δάσος στα 
ουκρανικά σύνορα με την Λευκορωσία. Εκεί θα φτάσει στις 3 Μαρτίου η 
αντιπροσωπεία της Ουκρανίας. Αφού σύμφωνα με τον Βλαντιμίρ τον επικεφαλής 
της Ρωσικής αντιπροσωπείας οι Ουκρανοί δεν ήταν εντάξει στο σημερινό 
ραντεβού τους.

Μέχρι το μεσημέρι ήταν άγνωστη η τοποθεσία στην οποία θα 
πραγματοποιούνταν η πολυπόθητη συνάντηση ανάμεσα στη ρωσική και 
ουκρανική αντιπροσωπεία για τις διαπραγματεύσεις που θα κρίνουν το 
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μέλλον της Ουκρανίας αλλά και του κόσμου γενικότερα.

Όπως είχε ανέφερει το SKYNEWS καμία πλευρά δεν είχε ανακοινώσει την 
τοποθεσία.

Λίγο μετά τις 16:30 την συνάντηση  επιβεβαίωσε η Ουκρανική τηλεόραση και η 
επίσημη ιστοσελίδα του Ουκρανού προέδρου Βολοντιμίρ Ζελένσκι όπως μετεδωσε 
το ρωσικό RBC.

Εντός της ημέρας και με τις ίδιες συνθέσεις τελικά θα πραγματοποιηθεί ο 
δεύτερος γύρος συνομιλιών Ρωσίας και Ουκρανίας, σε μέρος που ακόμη δεν έχει 
αποκαλυφθεί, αναφέρει και το CNN επικαλούμενο σύμβουλο του Ουκρανού 
προέδρου.

Νωρίτερα, ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου, Ντμίτρι Πεσκόφ, είπε στους 
δημοσιογράφους ότι η ρωσική αντιπροσωπεία θα είναι «στη θέση της» την 
Τετάρτη για έναν νέο γύρο συνομιλιών με την Ουκρανία.

«Η αντιπροσωπεία μας θα βρίσκεται στη θέση της για να περιμένει τους 
Ουκρανούς διαπραγματευτές» ανέφερε, παραπέμποντας για 
διαπραγματεύσεις προς το απόγευμα.

Ο πρώτος γύρος μεταξύ ουκρανικών και ρωσικών αντιπροσωπειών 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα στη Λευκορωσία, κοντά στα ουκρανικά σύνορα, 
αλλά έληξε χωρίς αποτέλεσμα. Ακόμα δεν έχει γίνει γνωστή η τοποθεσία των 
συνομιλιών. Μέχρι χθες, οι πληροφορίες ανέφεραν ότι ο νέος γύρος συνομιλιών θα 
πραγματοποιείτο στα σύνορα Πολωνίας – Ουκρανίας. «Δεν θα αποκαλύψω την 
τοποθεσία πρόωρα» σχολίασε ο Πεσκόφ.

Η εισβολή στην Ουκρανία συνεχίζεται για 7η μέρα, με τα διεθνή ΜΜΕ να 
αναφέρουν πως οι δυνάμεις της Ρωσίας έχουν μπει στο Χάρκοβο και πως η 
Μαριούπολη είναι περικυκλωμένη.

Νωρίτερα, ο Ουκρανός υπουργός Εξωτερικών Ντμίτρο Κουλέμπα, τόνιζε πως η 
Ουκρανία είναι έτοιμη να συζητήσει, αλλά όχι και να δεχθεί ρωσικά τελεσίγραφα».

Τόνισε ότι οι απαιτήσεις της Μόσχας είναι οι ίδιες με εκείνες που διατύπωνε ο 
Πούτιν πριν από τον πόλεμο.



Για τις απαιτήσεις των Ρώσων σχολίασε πως «αυτές είναι οι απαιτήσεις που 
εξέφρασε ο Πούτιν στην ομιλία του πριν από την έναρξη του πολέμου, 
κηρύσσοντας στην πραγματικότητα τον πόλεμο εναντίον μας» υπογράμμισε ο 
Κουλέμπα, την ώρα που η Ουκρανία δέχεται επίθεση σε όλα τα μέτωπα.
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